市开发区:防疫生产两不误 统筹兼顾促发展

疫情防控是硬任务,推动发展是硬道 理。市开发区一手抓疫情防控,一手抓经 济发展,坚持两手抓、两手硬、两促进,奋力 夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

在严格防控的"安全模式"下推进复工 复产,市开发区主动作为,突出靶向施策, 做到政策有力度,帮扶措施既管用又实用。

"做核酸、测体温、戴口罩……"近日, 记者走进位于市开发区的康沃控股有限公 司生产车间,工人们在进行一系列疫情防 控措施后,奔向生产线紧张忙碌了起来,一 个个柴油发动机在这里生产并运往各地销 售。该项目是专业从事甲醇、天然气、柴油 发动机研发、制造和销售于一体的高端装 备制造企业,今年上半年销售达到了2亿

安

蓝

绘

就

安

全

连日来, 在阻击疫情的 最前沿,坚守着 一群这样的"蓝 战士",为了人 民安全和安宁, 他们负重前行、 冲锋在前。

市开发区 佃户屯派出所 副所长侯坤明 的,从军装到 警服,变化的 是岗位,不变 的是赤诚为民 的责任担当。 他带领派出所 疫情防控一 线,严格落实 24小时联防联 控值守机制。 积极配合疫情 防控部门开展 区每个核酸检 测点,维护核 同时利用核酸

检测机会向群 众宣传反诈知 识守好自己的 "钱袋子"。 因警力有 限,侯坤明

底 会在高速口执 勤,一会在封 控区劝阻群 众,一会电话 随访摸排,一 会可能又在出 里最忙,哪里就能看到侯坤明的身影……

疫情发生以来,佃户屯派出所副所长 侯顺永第一时间申请吃住在派出所,数据 随访、封控区域执勤、高速执勤、110接处 警等,一边是疫情防控,一边是案件办理 和110接处警工作,侯顺永像一个上满发 条的闹钟,一刻也不停止。

"你好,因疫情防控要求,请出示你的 核酸证明、通行码、健康码....."这是侯顺 永在菏泽南高速口每天要重复上千次的 一句话,逢车必检,逢人必查,是他的工作 职责,也是他的工作态度。

从清晨到日暮,变的是时间,不变的 是坚守,面对疫情,行动就是最好的回答, 像侯坤明、侯顺永一样,市开发区佃户屯 派出所的民警们不畏艰辛、日夜奋战、勇 往直前,用辛勤和汗水,忠诚履行新时代 人民警察的神圣职责使命。 记者 黄啟峰

多元,同比增长30%左右。

"疫情发生以来,我们实行了封闭式管 理,紧急购置生活物资来确保工人在厂区 的正常生活。"康沃控股有限公司董事长胡 庆松告诉记者,"在此期间,开发区给予了 我们很大的帮助,定时组织医务人员上门 调,保障了我们顺利生产。'

抓经济发展和抓疫情防控同等重 为帮助企业复工复产,市开发区密切 调采购防疫物资等帮扶措施,严格把控企 业防疫工作,确保企业安全生产。同时做 好企业纾困帮扶,梳理存在困难,高效解决 实际问题,不折不扣做好物流运输和保通

保畅各项工作,全力保障产业链供应链稳 定,加速企业产能释放,确保工业经济平稳

同样在市开发区裕罗电器装配有限 公司生产车间内,工作人员佩戴口罩,正在 线束打端机前忙碌。该公司主要生产汽车 专用高档电线束,生产产品全部出口韩国, 疫情期间,在确保员工身体健康的同时,赶 订单,忙生产,促效益。"我们有300多名员 供了协调帮助,与此同时我们实行24小时 轮班制,疫情期间工人每天能拿到3倍工 资,全力保障了生产不停歇。今年上半年

已生产销售了97万套线束,效益良好。"

连日来,市开发区各产业园工作人员 下沉一线,既当好防疫"宣传员"、"监督 员",又当"服务员",指导企业从信息摸排、 环境消毒、员工体温测量、就餐安排、住宿 等方面,抓好疫情防控,使得各企业高效有

在机遇面前主动出击,在困难面前迎 难而上,在风险面前积极应对,就一定能推 动经济行稳致远。"疫情防控不可放松,经 济发展不能停歇。越是关键时刻,越要肩 负起责任,做实做细防疫措施,有力有序推 动复工复产,坚决打赢疫情防控和经济发 展双重战役。"市开发区党工委书记、管委 会主任练建军说。

促生产

正紧张有序地忙碌在生 源汽车电机。自疫情发 生以来,该项目实行封 措施的前提下,开足马 力忙生产,奋力冲刺好

记者 黄啟峰 摄







连日来,市开发区财政金融部党员干部化身志愿者挺身而出,坚 守在疫情防控第一线。在接到下沉社区协助抗疫"集结号"后,他们穿 上"红马甲",每天不停奔波于岳程街道办事处几个居民小区,"请提前 打开健康码。""请注意保持一米距离。""有任何需要,都可以跟我们联 系……"协助测量体温、做好出入人员登记、核酸检测秩序维护等工作, 全力守好社区疫情防控第一道关口。同时,为了小区居民的物资采购 需求,志愿者还纷纷当起了小区"跑腿员""代购员",以饱满的热情、高



有序稳步推进复工复市

近日,市开发区综合监管部坚持精准监管、靠前服务,有序推进 综合监管领域复工复市,逐步恢复正常市场秩序。工作中,督促经 营主体结合疫情防控要求,逐项对照检查,重点查验扫场所码、健康 码、行程码、核酸检测结果,确保测体温、戴口罩、开展消毒消杀等疫 情防控措施落实,有序稳步推进复工复市。 记者 黄啟峰 摄



单县医务工作者郭素娟,家住园艺街道中央花园。7月28日,在单县出现 同的是,这次同行的,还有女儿于嘉宁。于嘉宁现就读齐鲁医药学院护理专业一 场指引、现场维护。"大家请保持安全距离,提前打开二维码,做完核酸不要逗留。" 简单的几句话往往需要重复很多遍,扫码、维持秩序,喊到嗓子干哑,满头大汗,她 丝毫不感觉辛苦——志愿者那一颗炽热的心给了她无比强大的能量

世上最美妙的母女关系,莫过于"长大后,我就成了你"。 妈妈影响,报考了医学院,并于今年4月份递交了《入党申请书》。图为母女俩在

跑在疫情前做好疫情防控

本报讯 (通讯员 王晓兰 记者 王富 刚)每天早晨5点30分,单县徐寨镇万庄 村核酸检测采样点已经排起了长长的队 伍,村民自觉戴口罩排队,前后保持1米 以上距离,工作人员依次测体温、扫码、

'从7月28日以来,我镇迅速行动, 检尽检目标,为群众树立起一道'安全 防线'。"徐寨镇党委书记王晓玉说。今 年以来,每轮区域全员核酸检测,徐寨镇 都有400多名党员干部、医护人员、社会 志愿者等参与其中,大家明确分工、各司 其职、全力配合。"为了全面排查疫情,落 实应检尽检,无论酷暑晴雨,大家都坚守 岗位,真的是兢兢业业、尽职尽责!"徐寨 镇卫生院院长赵忠峰说。

为了提高采样工作效率,确保疫情 村民不同情况推出了相应的"暖心服 务"。面对老弱病残孕等特殊群体和居 家隔离人员时,各村的医护人员和志愿 者会主动上门进行核酸检测采样,并嘱 咐他们保重身体,做好自身防护和家庭 防护。今年徐寨镇万庄村推出了核酸检 测采样二维码免费打印服务,给全村老 人、残疾人以及其他无手机人群发放了 500多张采样卡。万庄村村民张贵轩有 了采样卡后,每次都积极主动去做核酸, "现在我也是有码的人了,卡片加了膜 防火、防水,拿出来也很方便。"张贵轩

上个周末,突然接到区域全员核酸 工作流程,半小时内所有物资备齐,全部 工作人员到岗到位,当天下午区域全员核 酸检测工作准时开始。"防疫物资一直存 放在镇政府仓库,专人负责管理、配送,所 有工作人员24小时待岗待命,只要有需 要立即行动。"徐寨镇政府办公室主任王 障,面对疫情,我们一定要跑在它前头,克 服一切困难,守护好群众的生活。'

"应急广播"让群防群控有力量

大老远就听到志愿者在村文明实践站 广播上播报。"菏泽市关于划定疫情风 险区域的最新通告,呼吁广大村民不信 谣、不传谣,自觉做好个人防护……"在 单县,应急广播宣传疫情防控政策、传 递最新疫情防控动态,村村响声声入耳 显担当,成为疫情防控宣传不可或缺的

"这个小小的广播,可真是我们老 年人的传声筒,我们不会用智能手机, 第一手的信息主要靠这个广播给我们 传达……"该村77岁的村民齐泮臣说。

近日,单县郭村镇的一段"花样广 播"也在当地群众中"火"了起来。该镇 魏楼村村干部、防疫宣传员化身曲艺"演

本报讯 (通讯员 谢丽)7月28日清 员",将防疫重点改编成地方曲艺——山 东落子来提醒村民,宣传新冠肺炎疫情 防控知识,脍炙人口的说辞唱腔在群众

中间广为流传。 为抗击新型冠状病毒疫情,单县在 省市一体化指挥下,迅速启动应急广播, 全县810多只应急广播第一时间传递中 央和省市重要指示精神和防控举措,发 布疫情权威信息,传播疫情防控科普知 识及服务信息,在这场没有硝烟的战斗 中发挥了极其重要的作用。让群众听得 到,喜欢听,能进心——该县"硬核"的 "花式"广播轻松缓解群众焦虑,传播快、 效果好,更容易为群众接受,在疫情防控 的特殊时期,不仅增强了群众的自我防 控意识,更坚定了群防群控共同打赢疫 情防控阻击战的信心和决心。

学而时习之 不亦乐乎 梦想从学习开始 事业从实践。

拓宽"学习强国"线下体验空间

近日,在单县园艺街道新时代文明实践所,居民党员在读书看报。"我们小区的老党员几乎天 天到这里读书阅报,还观看红色电影,深受教育。"老党员张菊明说。今年,园艺街道打造新时代文 明实践所、黄楼社区新时代文明实践站"学习强国"线下体验空间,让"学习强国"从线上走向线下, 从互联网"云端"走向群众触手可及的"身边",让学习更加具体化、实体化,使线上学习与线下体验 同频共振,丰富党员群众的精神食粮。 通讯员 刘厚珉 记者 王富刚 摄

疫"路相伴诠释别样浪漫

七夕节单县夫妻档抗疫侧记

在这场没有硝烟的战"疫"中,总能看到单县 热酷暑,引导群众排队等候、搀老扶弱、采样扫码, 人们认不出他们是谁,但知道他们为了谁。

8月4日,我国传统七夕节。当日的核酸检测 中,时楼镇涌现出了一对对可歌可泣的英雄夫妻,他 们舍小家为大家,坚守抗疫岗位,用真挚情感和实际 行动诠释别样浪漫。

当日清晨5点半,王寨村入党积极分子王乾成和 妻子谢小巧就把孩子叫醒了,一再叮嘱孩子在家照 顾好自己,这才放心地一起来到核酸检测现场。王 乾成负责为群众扫码认证,谢小巧分发采样凭证。 自核酸检测以来,他们就担任此项任务,显得得心应 手。时小巧说:"我们夫妻感情很好,每年的七夕节都 会庆祝一下,如果不是因为疫情,我会做上几个可口 的小菜,互相给对方买点礼物表示一下心意。今年 的七夕,在和大家共同抗疫中庆祝,我感觉过得更有 意义,能够为乡亲们服务,体现了我们的人生追求和 理想价值,这将是我们一生中最美好的回忆。"

时念荣是曹马南村的党员,也是新时代文明实 时楼镇医务人员和新时代文明实践志愿者顶着炎 践志愿者。在他的带动和影响下,妻子李春也加入 尤其默契。同事小王开玩笑地说:"你们俩今天更 了志愿服务队。每次核酸检测,夫妻俩都到现场维 持秩序,帮群众重新生成丢失的二维码,照顾老人和 孩子,力所能及地为群众排忧解难。这天,时念荣和 李春夫妇跑前跑后,热得汗流浃背,眉间洋溢着醉人 的微笑。"今天是情人节,祝福所有的夫妻节日快乐! 没有鲜花和礼物,我们和大家在一起共同抗疫,心里 觉得更快乐、更幸福。"李春的话语引来众人热烈掌

医生王玉柱和妻子吕明新身着防护服和防护罩 在抗疫现场。他们每一个采样动作格外规范,对每 一个面对面的群众投以亲切的目光。"家国安宁是我 们中华儿女共同的心愿。为乡亲们服务也是七夕节 最美的事情。"

常伍州和徐福荣夫妻俩也是医生,一直坚守在 抗疫一线,第一次忘记了给对方准备情人节礼物。"七 夕节快乐!"采样一结束,徐福荣收到了常伍州的"微 信玫瑰"。

同样是"大白夫妻",田海建和妻子邵伟配合得 像未婚小情侣。"七夕节,"大白""志愿红"夫妻携 手并肩冲在抗疫一线,彰显了初心使命、责任担 当,更流露了真挚的感情。

通讯员 刘厚珉 记者 王富刚





更多资讯 请关注二维码